
СВЯТО В ЗОШ № 2
В ці осінні погожі дні ЗОШ № 2 

святкувала своє п'ятнадцятиріччя
П'ятнадцять років... Це багато чи мало? Мабуть, достатньо, 

щоб стати єдиним злагодженим організмом, який спрямований 
на творчий пошук, на прагнення йти в ногу з життям.

Сьогодні ЗОШ № 2 гостинно відчиняє двері своїм вихован
цям, що мешкають у Київському, Московському кварталах, се
лищі Лісному. Але навчаються тут, звичайно, і учні інших квар
талів: Єреванського, Бакинського, Тбіліського, Чернігівського, 
Добринінського.

Головна мета школи — розвиток здібностей і обдарувань 
дітей, підвищення престижу інтелекту й загальної культури учнів,, 
формування високоморальної громадської позиції та національ
ної свідомості.

В рамках дня відкритих дверей, діяльності шкільної дитячої 
організації "Світлячки Славутича" відбулось свято "Граподорож 
до країни Ввічливості і Доброти", яку підготували і провели дру
гокласники разом із своїми учителями— Смоліговець Л.Г. і Мо
роз О.І. Учні готувалися до свята заздалегідь. Прикрашали клас
ну кімнату, малювали карту подорожі, вивчили багато ввічливих 
слів, народних прислів'їв. Від зупинки до зупинки наближались 
школярі до храму Ввічливості: пояснювали зміст прислів'їв, про
голошували словничок чемної людини, подорожували містечком 
вихованих людей — демонстрували глядачам і гостям сценки: 
"У магазині", “Котра година?"

Всім дуже сподобалась фізкультхвилинка-гра "Будь ласка”, ціка
вою була зупинка “Весела галявина", де учні продемонстрували 
свої акторські здібності та вміння, показуючи сценку "Обіцянка".

Несуть своїм вихованцям уроки Добра і Краси педагоги, вчать 
дітей щастя, радості, добра. Дають ключик до справжнього ро
зуміння життя, навчають учнів віри у свої можливості, розкрива
ють для них радість спілкування, багатство Всесвіту, знаходять 
таємничі стежинки до щастя.

Кожен з учасників і гостей незвичайної подорожі отримав по
свідчення вихованої і чемної людини. Гостями на святі були за
відуюча відділом у справах сім'ї та молоді Славутицького міськви
конкому Бойко Т.О., спеціаліст відділу освіти з охорони дитин
ства Клименко 0 . І., вчителі Костів В.Д., Маценко 0.Ф., Гнатенко 
Н.А., Блудша В.В.

А на закінчення зустрічі Тетяна Олександрівна привітала учнів 
— членів дитячої організації "Світлячки Славутича” та гостей ви
ховного заходу зі святом. Побажала світлячкам бути чесними і 
ввічливими, відповідати за свої вчинки, розпочату справу завж
ди доводити до кінця, не залишати товаришів у біді і допомагати 
тим, хто потребує допомоги. Тетяна Олександрівна подякувала 
за гарно організоване і проведене свято і вручила кожній з ко
манд приз — запашний і смачний пиріг.

Свято закінчилось. Та попереду на учнів чекають не менш 
захоплюючі подорожі до світу знань за маршрутами програм 
СМДО "Світлячки Славутича”.
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